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ATA DA 13a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO 

Realizada em 17 de fevereiro de 2023 
(Lavrada sumariamente, na forma do art. 130, §1º da Lei 6.404/76) 

 
 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete 

horas, na sede da Portos do Paraná, reuniu-se, por videoconferência, nos termos do 

Artigo 12 do Regimento Interno, o Conselho de Administração da ADMINISTRAÇÃO 

DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E ANTONINA – APPA, nas pessoas dos seus 

Conselheiros Sr. Mário Povia - Presidente do Conselho, Sr. Luiz Fernando Garcia da 

Silva, Sr. Nilson Hanke Camargo, Sr. Fernando Bueno de Castro, Sr. Giovani da Silva 

Ferreira, Sr. Rafael Moura de Oliveira, Sr. Leandro Pazzetto Arruda, Sr. Welby Pereira 

Sales e o Sr. Carlos Eidam de Assis. Estiveram presentes como convidados os senhores 

André Luiz Pioli Bernaski, Gabriel Perdonsini Vieira, João Paulo Ribeiro Santana, Victor 

Yugo Kengo, Marcos Alfredo Bonoski, Marcus Vinícius Freitas dos Santos para tratar da 

seguinte ORDEM DO DIA: 

 

Item 1: Aprovar a indicação de Gabriel Perdonsini Vieira para o cargo de Diretor de 

Operações Portuárias da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA, 

conforme Ofício n° CEE/G 84/23 do Governo do Paraná e conforme Informação CCEE 

Nº 07/2023, encartado ao protocolo 20.025.705-7;   

 

Deliberação: Este conselho deliberou unanimemente pela aprovação da indicação de 

Gabriel Perdonsini Vieira para o cargo de Diretor de Operações Portuárias da 

Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA a partir de 22 de fevereiro 

de 2023, ficando destituído o anterior titular do cargo, Sr. Luiz Teixeira da Silva Junior. 

O Diretor Presidente da APPA, Sr. Luiz Fernando Garcia da Silva fez questão de 

salientar o brilhante trabalho executado pelo Sr. Luiz Teixeira ao longo desses anos à 

frente desta Diretoria, bom como sua representatividade histórica ao longo de mais de 

45 anos de entusiasmo e dedicação à APPA. Este conselho prestou homenagens e 

manifestou votos de gratidão ao Sr. Luiz Teixeira pelo seu trabalho e dedicação. 
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Item 2: Aprovar a indicação de André Luiz Pioli Bernaski para o cargo de Diretor de 

Desenvolvimento Empresarial da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina 

– APPA, conforme Ofício n° CEE/G 94/23 do Governo do Paraná e conforme Informação 

CCEE Nº 09/2023, encartado ao protocolo 20.026.158-5;   

 

Deliberação: Este conselho deliberou unanimemente pela aprovação da indicação de 

André Luiz Pioli Bernaski para o cargo de Diretor de Desenvolvimento Empresarial da 

Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA a partir de 22 de fevereiro 

de 2023. 

 

Item 3 – Aprovar as seguintes reconduções, conforme Ofício n° CEE/G 83/23 do 

Governo do Paraná e conforme Informação CCEE Nº 08/2023, encartado ao protocolo 

20.026.023-6: 

- Luiz Fernando Garcia da Silva para o cargo de Diretor Presidente da Administração 

dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA;  

- João Paulo Ribeiro Santana para o cargo de Diretor de Meio Ambiente da 

Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA; 

- Marcus Vinícius Freitas dos Santos para o cargo de Diretor Jurídico da Administração 

dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA; 

-  Victor Yugo Kengo para o cargo de Diretor de Engenharia e Manutenção da 

Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA; 

- Marcos Alfredo Bonoski para o cargo de Diretor Administrativo e Financeiro da 

Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA. 

 
Deliberação: Este conselho deliberou unanimemente pela aprovação da recondução, a 

partir desta data, de Luiz Fernando Garcia da Silva para o cargo de Diretor Presidente, 

João Paulo Ribeiro Santana para o cargo de Diretor de Meio Ambiente, Marcus Vinícius 

Freitas dos Santos para o cargo de Diretor Jurídico, Victor Yugo Kengo para o cargo de 

Diretor de Engenharia e Manutenção, e Marcos Alfredo Bonoski para o cargo de Diretor 
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Administrativo e Financeiro,  da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – 

APPA. 

 
 

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, encerra-se esta reunião às 17h30, 

lavrada a presente ata, que lida, conferida e aprovada, vai por todos assinada. 

 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

MARIO POVIA 
Membro Titular - Presidente 

 
ASSINADO ELETRONICAMENTE 

FERNANDO BUENO DE CASTRO 
Membro Titular 

 
ASSINADO ELETRONICAMENTE 

CARLOS EIDAM DE ASSIS 
Membro Titular 

 
ASSINADO ELETRONICAMENTE 

GIOVANI DA SILVA FERREIRA 
Membro Titular 

 
ASSINADO ELETRONICAMENTE 

NILSON HANKE CAMARGO 
Membro Titular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ASSINADO ELETRONICAMENTE 

LUIZ FERNANDO GARCIA DA SILVA 
Membro Titular 

 
ASSINADO ELETRONICAMENTE 

LEANDRO PAZZETTO ARRUDA 
Membro Titular 

 
ASSINADO ELETRONICAMENTE 

WELBY PEREIRA SALES 
Membro Titular 

 
ASSINADO ELETRONICAMENTE 

RAFAEL MOURA DE OLIVEIRA 
Membro Titular 
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